



В Саратове возбуждено уголовное дело по факту нарушения строительных правил, повлекших смерть рабочего



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, 7 августа 2023 года на территории стройки, расположенной на улице Производственной города Саратова, 42 и 50-летний рабочий во время проведения работ по кирпичной кладке стен упали со строительных лесов. С травмами пострадавшие были доставлены в медицинское учреждение. На следующий день 50-летний мужчина скончался, несмотря на своевременно оказанную квалифицированную помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, ответственных за технику безопасности при проведении строительных работ и закрепление доказательств.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1822803>